

Індивідуальний план роботи вихователя молодшої групи на період воєнного стану з 02.10. 2023 – по 31.10.2023 року

<p>2 жовтня . Понеділок</p> <p>1 . Інтерактивні ігри в PowerPoint .</p> <p>2 . Опитування батьків про стан здоров`я дітей та місце перебування . Бесіда про небезпечні предмети .</p>	<p>Інтернет</p> <p>телефон</p>
<p>3 жовтня . Вівторок</p> <p>1 . Опрацювати матеріал « Методика роботи літературним твором».(казкою)</p> <p>2 . Перегляд вебінару « Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі»(логіко-математична компетентність)</p> <p>3 . «Евакуація » поради батькам . (пожежна безпека).</p> <p>4 . Перегляд методичної літератури .</p>	<p>Онлайн Всеосвіта</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>4 жовтня . Середа</p> <p>1 . Опрацювати матеріал тренінгу для батьків на тему : «П`ять мов любові » .</p> <p>2 . Підбір мультиків про правила безпечної поведінки для малят</p> <p>3 . Індивідуальні консультації для батьків групи в он лайн режимі по безпеці життєдіяльності .</p> <p>4 . Перегляд мультиків про правила безпечної поведінки для малят . (дорожній рух).</p>	<p>Viber</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>5 жовтня . Четвер</p> <p>1 . Ознайомлення з методичним посібником « Права та обов`язки дитини ».</p> <p>2 . Війна в Україні , розповідаємо дитині « Захищаємо тваринок ».</p> <p>3 . Розвиваючі ігри по Монтессорі .</p> <p>4 . Поради батькам « Як подбати про дитину, якщо ви знаходитесь з нею в укритті ».</p>	<p>Інтернет – ресурс</p> <p>Інтернет</p> <p>інтернет</p>
<p>6 жовтня . П`ятниця</p> <p>1 . Підбір матеріалу до гри « Знайди потрібний елемент?».</p> <p>2 . Дид \ гра «Небезпечні предмети ».</p> <p>3 . Перегляд вебінару на тему : « Розвиток експресивного мовлення у дітей з інтелектуальними порушеннями .</p> <p>4 . Консультація для батьків : « Як говорити дітям про війну ».</p>	<p>Viber</p> <p>Інтернет - ресурс</p> <p>viber</p>

<p>9 жовтня. Понеділок</p> <ol style="list-style-type: none"> Створення інтерактивної гри « Чарівна яблунька » (математика) Перегляд вебінару на тему « Сучасні підходи до соціалізації дошкільника ». Пізнавальна добірка для дітей : « Вивчаємо Україну ». Поради батькам « Фізичне оздоровлення дітей ». 	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>10 жовтня. Вівторок</p> <ol style="list-style-type: none"> Написання самоосвіти . Укомплектування . Дид\ гра « Сусіди числа ». Робота з батьками « Ігри , в які можна грати вдома ». 	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>11 жовтня. Середа</p> <ol style="list-style-type: none"> Перегляд вебінару « Розвиток навичок спілкування дошкільників в умовах сьогодення ». Розвивальна гра « Впізнай птаха за яечком ?». Руханка вдома для бадьорого самопочуття « Булька». 	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>12 жовтня. Четвер</p> <ol style="list-style-type: none"> Мовні ритмічні вправи для розвитку асоціативного мислення дошкільників. Поради батькам на тему : « Для тих хто зараз в дорозі, емігрує, хто покинув свої місця ». Дид\гра « Знайди членів сім`ї ? » Ознайомлення з дидактичним матеріалом « Все про сучасне заняття ». 	<p>Інтернет –ресурс</p> <p>Viber</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>13 жовтня. Пятниця</p> <ol style="list-style-type: none"> Перегляд вебінару : «Майстер -клас зі створення леп буку Від ідеї до реалізації». Вивчення скоромовок за допомогою відео (розвиток мовлення дітей). Казкотерапія , як метод виховання моральних цінностей дитини . 	<p>Інтернет</p> <p>Viber</p> <p>viber</p>
<p>16 жовтня. Понеділок</p>	

<p>1 . Опитування батьків щодо здоров`я та їх самих . 2 . ЮНІСЕФ Україна про мінну небезпеку « Лісовий скарб». 3 . Підготовка матеріалу до гри « Правила гігієни ». 4 . Заповнення інформації . Самоосвіта</p>	<p>Телефон Viber інтернет</p>
<p>17 жовтня . Вівторок 1 . Перегляд вебінару : « Підвищуємо кваліфікацію он лайн ». 2 . Підготовка матеріалів , завдань , ігор для самостійного виконання вдома . 3 . Запропонувати дітям (для розвитку) вдома « Цікаві лабіринти ». 4 . Індивідуальні консультації для батьків які потребують допомоги .</p>	<p>Інтернет інтернет viber телефон</p>
<p>18 жовтня .Середа 1 . Ознайомлення зі статтею « Застосування кольоротер у ДНЗ ». 2 . Гра на уважність та зорове сприйняття « Що ти бачиш , і чого немає на малюнку ? » 3 . Консультація для батьків : « Як підтримати дитину під час війни ».</p>	<p>Інтернет-ресурс Viber viber</p>
<p>19 жовтня. Четвер 1 . Перегляд повчального мультику « Мило та мікроби ». 2 . Дид\гра « Геометричні фігури ». 3 . Самоосвіта. Опрацювати інтернет джерела .</p>	<p>Viber Viber інтернет</p>
<p>20 жовтня. П`ятниця 1 . Перегляд електронних додатків журналу «Дошкільне виховання», « Джміль », « Палітра педагога » . 2 . Музично пальчикова гра «Барабанщик », Руханка : « Весело нам ». 3 . Поради батькам : « Як навчити дитину справедливості ?»</p>	<p>Інтернет-ресурс Viber viber</p>
<p>23 жовтня. Понеділок 1 . Перегляд вебінару «Підвищуємо кваліфікацію онлайн ». 2 . Гімнастика для очей . 3 . Пальчикова гра « Котик за кермом ».</p>	<p>Інтернет</p>
<p>24 жовтня. Вівторок 1 . Перегляд методичної літератури .</p>	

<p>2 . Вивчення скоромовок за допомогою відео (розв\мовлен).</p> <p>3 . Поради батькам « Співайте дітям перед сном ».</p>	
<p>25 жовтня. Середа</p> <p>1 . Перегляд тренінгу від СУТО « Живи тут і тепер : як зберегти фізичне та ментальне здоров'я ».</p> <p>2 . Гімнастика для очей . Пальчикова гра « Черепаха ».</p> <p>3 . Поради для батьків : « Дитячий рюкзак безпеки . Що покласти ? »</p>	
<p>26 жовтня. Четвер</p> <p>1 . Самоосвіта вихователя.</p> <p>2 . Забавлянка « Равлику – равлику ».</p> <p>3 . « Запитуйте – відповідаємо!» (вайбер зв'язок , телефон).</p> <p>4 . Консультація « Шкідливі та марні батьківські прийоми».</p>	
<p>27 жовтня. П'ятниця</p> <p>1 . Вебінар « Організація прогулянок у ЗДО ».</p> <p>2 . Руханка « Тук – тук ».</p> <p>3 . Консультація «Які іграшки потрібні дітям ».</p>	
<p>30 жовтня. Понеділок</p> <p>1 . Створення інтерактивних ігор для презентацій .</p> <p>2 . Заняття з сенсорно-пізнавального розвитку « В гості до ведмедика ».</p> <p>3 . Індивідуальні консультації для батьків які потребують допомоги .</p>	